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Εκθετική Συνάρτηση 

1 Να λυθούν οι εξισώσεις:

    α) 22x-1+22x+22x+1+22x+2+22x+3=62 (x=1)    β) 
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  (x=5/2)        ς) 73x-2+4x+2=73x+4+4x+3  (αδ.)
2 Να λυθούν τα συστήματα:

α) 
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 (x=y=1, ή x=y=1/81)
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3 Να λυθεί η εξίσωση 
[image: image14.wmf]2
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, όπου α η κοινή λύση των σχέσεων x2-6x+7< 0 και (x-5)x2-(4x-3)(x-5)=0. (α=3, x=-1 ή x=2)
4 Να βρεθεί η τιμή του αθροίσματος x+y, αν 8(4x(22y+2-2x(4-y)-54(2x(2y+2-x(2-y)+101= 0. (-2,-1,1,2)
5 Να λυθεί η εξίσωση 2f(x)=βg(x), όπου f(x)=x2-2x-2β, g(x)=x2+βx+4 και β η θετική ρίζα της εξισώσεως f(β)=0. (-8,-2)
6 Να λυθεί η ανίσωση: 3x+2+3x-32x+1<3 (x<-1 ή x>1)

7 Να λυθεί το σύστημα: 
[image: image15.wmf]22

22

97

x+y=

9

xy=2

ü

ï

ý

ï

þ

 
[image: image16.wmf](

)

(

)

2

2

3, 4/3


8 Να λυθούν οι εξισώσεις: 
   α) 
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9 Να λυθεί η εξίσωση 
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10 Να λυθούν οι εξισώσεις: 

    α) 5(3x-2x=5-6x (0)           β) 1-
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